(Berufs)Kleidung und IT made in Vietnam – Duong Thi Viet Anh berichtet in Bad Kreuznach
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Duong Thi Viet Anh aus Vietnam ist Arbeitsrechtsaktivistin in der Menschenrechtsorganisation Center for Development and Integration (CDI). Am 19. Juni um 18:30 Uhr berichtet sie im Ratssaal der Kreisverwaltung Bad Kreuznach über die Arbeitsbedingungen in den Exportsektoren in Vietnam. Am Beispiel der Produktion von Arbeits- und Funktionsbekleidung sowie Computern in Vietnam soll aufgezeigt werden, wie durch einen verantwortlichen Einkauf der öffentlichen Hand die Situation in den Weltmarktfabriken des globalen Südens verbessert werden kann.
Die Veranstaltung findet statt am Freitag, den 19. Juni um 18:30 bis ca. 20 Uhr im Ratssaal der Kreisverwaltung, Salinenstraße 47, 55543 Bad Kreuznach. Der Vortrag von Duong Thi Viet Anh wird ins Deutsche übersetzt. Anmeldung bitte bei Katja Voss voss@elan-rlp.de. 
Zur Veranstaltung laden ein:
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Die Veranstaltung ist gefördert von Engagement Global im Auftrag des BMZ, dem Ministerium für Umwelt, Landwirtschaft, Ernährung, Weinbau und Forsten RLP sowie dem Ministerium des Innern, für Sport und Infrastruktur RLP. 
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